

Вредные советы

Чтобы вырастить «маменькиного сынка», нужно:

- разрешать ему спать в вашей кровати даже после годовалого возраста;
- подавлять любую инициативу сына;
- покупать ему ваши любимые игрушки;
- не разрешать ему играть с «плохими» мальчиками;
- заставлять его беспрекословно слушаться;
- если кто-то отобрал у сына машинку, отругать обидчика, самостоятельно отобрать игрушку и заботливо вернуть ее заплаканному «хозяину»;
- сломя голову кидаться на защиту сына в его конфликтах со сверстниками и не давать во всем разобраться самому;
- неоправданно жалеть, делать поблажки, когда другой родитель требует от сына послушания.



КГАУ СЗ «КАМЧАТСКИЙ
ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ
ПОМОЩИ «СЕМЬЯ»

Серия №Его Величество Ребенок» выпуск 31

О пользе и вреде в воспитании мальчиков

г. Петропавловск-Камчатский,
ул. Ключевская, д. 28
www.kamsoccentr.ru
e-mail: miloserdie92@mail.ru
Тел. (8-4152)46-77-96

Режим работы:

Понедельник — Четверг 9.00 –17.15

Пятница 9.00-15.00 без обеда

Обед с 12.15-13.00

Отделение комплексной помощи семьям

Тел. (4152) 42-72-82

Материал подготовила
педагог-психолог Смыкова О.И.

Источник: <http://www.krokha.ru/rebenok-ot-goda-do-trekh/vospitanie/vospitanie-psikhologicheskie-osobennosti-malchikov>



42-72-82

Как помочь сыну вырасти сильным и смелым, целеустремленным и самостоятельным.

Пять заповедей правильного воспитания ребенка мальчика

1. **Начинайте воспитание как можно раньше.** Участвуйте в уходе за ребенком с самого рождения - это дисциплинирует и меняет приоритеты. Это поможет вам настроиться на одну волну с сыном.

2. **Найдите время для общения по душам.** Если отец все время пропадает на работе, это негативно отразится на детях.

3. **Не сдерживайте эмоции.** Детей можно и нужно обнимать. Сочетайте шумные игры со спокойным общением.

4. **Радуйтесь достижениям своих сыновей.** Если вы станете проводить с ними время лишь из чувства вины или через обязанность - пользы не будет. Найдите дела, которые нравятся вам обоим.

5. **Не забывайте о дисциплине.** Устанавливать нормы для ребенка мальчика нужно твердо и спокойно, без физических наказаний. Обязательно выслушайте ребенка и учтите его интересы.



Коротко о важном:

- **приобщайте ребенка к книгам:** к книгам, формирующим идеалы, книгам, воспитывающим отвагу, стремление к справедливости и к приключениям (Аркадий Гайдар, Майн Рид, Жюль Верн, Джек Лондон, Роберт Льюис Стивенсон, Александр Беляев и Александр Дюма);
- **не впадайте в крайности:** первая, «цветаевская»: мальчиков надо баловать, им, может, на войну идти. Полагая, что будущие мужчины и без того натерпятся в жизни разного, мамы освобождают их от домашних обязанностей, оправдывают капризы, потакают. Вторая, суворовская: выносливость, закаливание, никаких слез и фразы "ты же настоящий мужчина". В первом случае, мальчик может вырасти в слюнтяя, во втором - в человека, не умеющего выражать эмоции.
- **лучшая позиция:** не заставляя и не останавливая, а подстраховывая. Похвалить, когда что-то удалось. Поддерживать, если не получилось. Помнить, что мальчишки обычно подвижнее, чем девочки, у них больше энергии, а значит, больше необходимости ее выплеснуть.



Всегда полезно:

Всегда полезно:

- читать мальчику сказки, где главные герои – сильные и отважные рыцари, спасители и защитники;
- играть с сыном в «мальчишковые» спортивные игры: футбол, хоккей, бокс, сражаться на пластиковых мечах;
- покупать не только чисто мальчишеские игрушки, но и «девчоночьи»: пусть сын поиграет в повара, садовника, наконец, в няню – это не испортит его мужского самосознания, но научит заботиться о ближних;
- папе приглашать в дом своих лучших друзей, чтобы ребенок мог видеть поведение взрослых мужчин в неформальной дружеской обстановке;
- чаще бывать в гостях у дедушек и рассказывать о своих предках позитивно;
- маме говорить об отце (даже если он живет не с вами) только хорошее (в каждом человеке есть черты характера, которые можно отметить и одобрить);
- подчеркнуть мужественные поступки сына и умолчать о проявлениях его слабости – с кем не бывает?

